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Конспект физкультурно-спортивного праздника  

«День Государственного флага» для детей старшей группы. 

Цель: Формирование патриотического отношения к своей Родине по 

средствам занятия физической культурой и спортом. 

Задачи: 

Развивающие: развивать у детей координацию движений, выносливость, 

быстроту реакции, ловкость, внимание, быстроту мышления, 

коммуникативные навыки. 

Воспитательные: воспитывать патриотические чувства. Продолжать 

знакомить с историческим и символическим значением флага России. 

Воспитывать любовь и уважение к своей Родине, гордость за свою страну, 

свой народ. Воспитывать эстетическое отношение к цветам российского 

флага. 

Образовательные: закрепить знания о «Дне государственного флага». 

Форма проведения: спортивный праздник. 

Место проведения: спортивный зал детского сада. 

Оборудование: флажки белого, синего и красного цвета; флаг РФ, 3 флажка-

триколор; кегли; 3 конус; воздушные шарики (белые, синие, красные); 

обручи 3-х цветов (белый, синий, красный); мячи 3-х цветов. 

Ход мероприятия: 

Инструктор по ФК: Ребята, мы с вами живем в стране, у которой 

удивительно красивое имя – Россия. Значит мы кто? (Россияне). Много 

чудесных стран на земле, везде живут люди, но Россия единственная, 

неповторимая страна, потому что это наша Родина. Когда человек рождается, 

он кроме Родины, получает имя, фамилию и отчество, без правил человек не 

может жить в любой стране. Так и Родина не может существовать без гимна, 

флага и герба. Гимн – это символ государства, эта музыка наполняет 

чувством радости и гордости за нашу Великую Державу – Россия! 



Звучит гимн РФ (вносится флаг РФ) 

Инструктор по ФК: Ребята, сегодня я поздравляю вас с Государственным 

праздником России – Днем Флага! Все страны мира, все государства, 

существующие на земле, имеют свои флаги. Государственный флаг – символ 

свободы и независимости, доблести и чести российского народа. Во все 

времена отношение граждан к своему флагу было очень уважительным. Он 

развивается на государственных зданиях, его можно видеть на военных 

парадах. Все мы испытываем гордость, когда флаг нашей страны 

поднимается на Олимпийских играх. Наша страна очень сильная 

могущественная Держава и мы с вами по праву должны гордиться нашей 

Родиной и Флагом! 

1 ребенок: Флаг российский наш окрашен 

В белый, синий, красный цвет. 

Он трепещет в небе ясном 

И его прекрасней нет! 

Инструктор по ФК: Да, ребята, флаг России имеет три цвета: белый, синий и 

красный. А почему на нашем флаге именно эти цвета? 

2 ребенок: Белый – символ мира, правды 

И душевной чистоты. 

Синий – верности и веры. 

Бесконечной доброты. 

3 ребенок: Боль народа и победу 

Отражает красный цвет. 

Будем Родину любить мы 

И хранить ее от бед! 

Инструктор по ФК: Ребята, есть еще один символ государства, это – Герб 

России. В центральной части герба страны размещается изображение 

двуглавого орла золотого цвета с широко раскрытыми и поднятыми вверх 

крыльями. Головы птицы увенчаны малыми коронами, а сверху размещается 

третья, большего размера, короны соединены лентой. Сам орел держит в 



лапах символы власти: скипетр (в правой) и державу (в левой). На груди — 

красный щит, на котором изображение всадника, одетого в синий плащ. У 

воина – серебряный конь такого же цвета, которым он поражает черного 

дракона. Каждая деталь российского герба имеет то или иное символическое 

значение. 

4 ребенок: Есть символы державности страны. 

Их знать все с детства мы должны. 

Они наполнят гордостью сердца. 

Россия, ты страна моя! 

5 ребенок: День флага, день особый. 

Россия с ним вперед идет. 

К вершинам мощи, процветанья 

Придет Отчизна и всегда 

Мы будем вместе ты и я. 

Инструктор по ФК: А чтобы узнать есть ли у вас такие качества, какими 

наполнен наш триколор, т.е наш флаг, мы проведем соревнования. Но 

сначала – разминка. 

Дети делятся на 3 команды – белых, синих, красных. У каждой команды – 

футболки соответствуют названию команды. 

1.Разминка «Вперед зовет страна!» с флажками. 

Дети становятся в три колонны, у детей первой колонны – флажки белого 

цвета, второй – синего цвета, третей – красного цвета. 

2.Эстафета «Пронеси флаг через препятствия» 

Капитанам команд дается по флажку – триколор. Участники эстафеты 

должны оббежать препятствие (кегли) змейкой, оббежать конус и передать 

следующему участнику флажок. Кто быстрее справится с заданием, тот – 

победитель. 

3.Эстафета «Перевези команду» 



Капитаны одевают на себя обруч, который соответствует цвету команды и 

поочередно одного за другим перевозят всех участников своей команды, 

оббегая конус. Чья команда справилась быстрее, поднимает свой обруч. 

4.Игра «Собери триколор». 

Капитаны команд держат шарики белого, синего и красного цветов. Под 

музыку ребята разбегаются, бегают врассыпную, по сигналу собираются 

вокруг своего шарика! 

5.Эстафета «Передай мяч» 

Игроки каждой команды стоят один за другим в колонне. Первые участники 

держат в руках по мячу, который соответствует цвету команды. По сигналу, 

первый игрок в каждой команде передает мяч тому, кто сзади, над головой. 

Последний в команде, получив мяч, бежит к началу колонны, встает первым и 

передает мяч следующему за ним тоже над головой. И так до тех пор, пока 

первый не вернется на свое место. Побеждает та команда, которая закончит 

игру первой. 

Инструктор по ФК: Молодцы, ребята, вы отлично справились со всеми 

спортивными заданиями! 

Вы, ребята, отдохните, 

На меня вы посмотрите. 

Мне, ребята, помогите: 

Слово нужное скажите. 

Я начну, а вы кончайте, 

Дружно хором отвечайте. 

6.Загадки 

1. По ветру вьется полотно, к шесту оно прикреплено, у полотна три цвета. 

Кто ответит, что же это? (Флаг) 

2. Снежинки так прекрасны и легки, как совершенны у ромашки лепестки, 

как на доске строка, написанная мелом, мы говорим сейчас о цвете … 

(Белом) 



3. Спокойны и чисты рек русских воды, прозрачны и светлы как вечер 

зимний, и благородны и просторны неба своды, художник их раскрасил… 

(Синий) 

4. Россия много войн пережила, и наши деды умирали не напрасно, и 

верность Родине их к славе привела под Знаменем Победы ярко… 

(Красным) 

5. Есть главная песня у нашей страны. Услышав её, мы вставать все должны. 

Единству народа поётся в ней слава, и восхваляется наше держава. (Гимн) 

6. О ней все знают, любят, уважают, а солдат на посту бережет и охраняет. 

Кто она, все знают! (Родина) 

Инструктор по ФК: Молодцы, ребята. Зарядка для ума прошла на отлично. 

Потанцевать хотите? 

7.Игра с повторением движений «Вперед четыре шага, назад 4 шага» 

Дети танцуют по музыкальную композицию «Вперёд 4 шага, назад 4 шага». 

8.Игра «Самый внимательный» 

Инструктор по ФК: по очереди поднимает флажки (белый, синий, красный), 

а дети выполняют движения, соответствующие цвету одной из полос 

Российского флага. 

Красный – маршируют на месте. Синий – собираются в кружок «Море». 

Белый – легко кружатся (снежинки, облака) 

9.Дыхательная гимнастика. Салют из воздушных шариков (воздушные 

шарики: белый, синий, красный) Звучит музыка Г. Струве «Моя Россия». 

Дети надувают шарики, по сигналу отпускают их вверх, подпрыгивая. 

Инструктор по ФК: Великолепен русский флаг,  

Он словно символ нашей чести, 

И пусть боится каждый враг,  

Когда под ним люд русский вместе! 

Наш праздник подошел к концу, ещё раз поздравляю всех с Днем Российского 

флага, мы желаем вам оставаться всегда такими же активными и весёлыми, 

любить и беречь свою Родину! 



 

 

 

 

 

  

 


